RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :SD
Kelas / Semester :5/2
Tema 4
Sub Tema 11
Pembelajaran ke 2
Alokasi waktu : 10 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN:
1.Dengan kegiatan mengamati gambar peredaran darah manusia, siswa dapat menjelaskan
organ peredaran darah dan fungsinya pada manusia secara rinci.

2.Dengan kegiatan berkreasi menggambar, siswa dapat menggambar cara kerja organ
peredaran darah manusia secara rinci.

3.Dengan kegiatan mencari tahu tentang pantun, siswa dapat menyebutkan bagian-bagian
dan ciri-ciri pantun dengan tepat.

4. Dengan kegiatan mencari tahu tentang pantun, siswa dapat membuat pantun dengan
tema tertentu, lalu menunjukkan unsur-unsur pantun yang dibuat dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan 1,5 menit
a. Salah seorang siswa membacakan pantun
b. Guru bertanya apa isi pantun yang telah dibaca
€. Guru menanyakan bagian-bagian pantun
d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran
2. Kegiatan Inti 7 menit
a. Guru menunjukan gambar peredaran darah manusia
b. Siswa untuk mengamati gambar
c. Guru memberi senpatan siswa untuk bertanya dan siswa lain menjawab
d. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyebutkan bagian jantung
manusia
e. Guru meminta siswa secara Bersama menyebutkan peredaran darah kecil,
darah besar.
f. Siswa menuliskan organ tubuh yang yang berperan dalam peredaran darah
3. Kegiatan Penutup 1,5 menit
a. Menyimpulkan isi pelajaran Bersama siswa
b. Menyampaikan tugas dirumah

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Penilain sikap siswa
b. Penilaian pengetahuan melalui tes diakhi tema
c. Penilaian Produk ambar organ peredaran darah
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